REBPONDE LASPREGUNTAS 1 A3 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

' 'F Vlvlana tiene 41 anos la abuela, dona
] anos, y Jullan, el hermano de Vi
one 16 anos.

Componente Numérico - varfacional ‘
Competencla: Comunicacion, representacion y |
modelacion 1
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' 1, ¢Quién es la persona con menor edad?
'1

| ’ Marltza,

i Dona Concha,
Julldn,

| ettt

Componente: Numérico - varlacional |
Competencila: Planteamiento y resolucion de |
4‘ problemas

2, La senora Marltza tuvo a Viviana y a Jullan i
cuando tenla respectivamente :

(@ 22y 23 arios,
"%Syz‘i anos.

20y 21 anos.
30y 20 anos.

Componente: Numérico - variacional
Competencia: Razonamiento y
argumentacion

" 3. Laabuela de Viviana le pide que haga la si-
| Quiente resta; 63-41. 4Qué pregunta se res-
A Ponderia con el resultado de la operacion?

€ Cuantos anos tlene la mama de Viviana.

| Ituantc:s anos es mayor dona Concha que Ma-
| r zal

Cusintos aros es mayor Julian que la abuela.
Cuantos anos tiene Viviana.

Componente: Ceoméelfico - mEnco ]
Competencia: Razonamienio y
argumentacion B

En una cafeteria Jaime ve los vasos en €l siguiente

anuncio:;

Comm'gvn _S‘f precios
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4, Jaime observa que, si el vaso tiene el fondo
mojado, al ponerlo sobre una servilleta, la mar- -
ca que deja sobre el papel es un i

cuadrado.
triangulo.
rectangulo.

Componente: Geomeétrico - métrico
Competencia: Comunicacion, representacign . |
modelacion J

—r—

5. A Jaime le piden que haga un model

O pa
construir un vaso con tapa como | Para |

0s que

muestra la imagen. L.

El modelo que él debe usar es:
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